
 

 

 

Sdělení sekce MTBO 1/2026 

 
Rozhodnutí o odvolání proti rozhodnutí jury na 2. závodě ČP MTBO 
2026, konaném 19.04.2026, pořadatel OK Rakovník 

 
Při závodě byl podán protest proti pohybu závodníků mezi kontrolami 9 a 10 mimo vyznačenou cestu 
v kategorii M40. Jury protest zamítla. (Viz protokol o závodě)  
 

Na základě odvolání proti rozhodnutí jury na 2. závodě ČP MTBO 2026  podaného Martinem Štěňhou dne 
24.4.2026 rozhodlo vedení sekce MTBO dle článku 26.9 Pravidel MTBO takto:  
 

1. Postup mezi kontrolami 9 a 10 v kategorii M40 nebude započítán do hodnocení této kategorie. 
Závodníci, kteří byli diskvalifikováni z důvodu pohybu mimo komunikace na tomto postupu budou 
zařazeni do výsledkové listiny. 
Za aktualizaci výsledků je zodpovědný hlavní rozhodčí Milan Bílý  

Odůvodnění: 
Někteří závodníci kategorie M40 na postupu mezi kontrolami 9 a 10 mohli být zmateni ztíženou 
čitelností mapy a volili buď nezáměrně postup kolem oplocenky v domnění, že používají vyznačenou 

cestu nebo si toho všimli až těsně před oplocenkou a poté zvolili postup po cestách. 
Na výzvu HR se přihlásilo několik závodníků, že nezáměrně použili postup mimo vyznačené 
komunikace a byli diskvalifikováni. Toto se týkalo 10 z 24 závodníků. 
Vedení sekce potvrzuje a doplňuje rozhodnutí jury v tomto bodě. 

 
2. Odvolání proti výsledkům kategorií ME, M45, M50, W50, WB, které bylo součástí odvolání Martina 

Štěňhy je nerelevantní pro rozhodování vedením sekce, protože nedošlo k podání protestu v těchto 

kategoriích a ani tedy nebyla svolána jury k řešení. 
 
Další kroky a doporučení vedení sekce: 

- Vedení sekce zajistí vytvoření dokumentu, který bude nápomocný pro pořadatele, zejména 

hlavního rozhodčího, pro řešení běžných a/ nebo opakovaných odchylek od Pravidel. Do té doby 
vedení sekce vyzývá hlavní rozhodčí všech závodů Českého poháru, aby neváhali kontaktovat 
kohokoli z vedení sekce MTBO před nebo v průběhu závodu a konzultovali s nimi případné 

nejasnosti a odchylky tak, aby akce probíhaly podle všech vydaných dokumentů a smluv. 
- Vedení sekce zajistí aktualizaci Pravidel MTBO tak, aby se v oblasti řešení protestů přiblížila 

Pravidlům pro akce organizované IOF. Cílem je zdůraznil roli hlavního rozhodčího a ponechat 
maximum zodpovědností a rozhodnutí na této pozici dřív, než bude protest předaný k řešení jury. 

  
 

 
 

. 
Vedení sekce MTBO  

V Brně dne 29. 4. 2026 


